

# 朝鲜宣布朝韩关系进入战时状态

## 将采取相应措施

据新华社电 据朝中社30日报道,朝鲜政府、政党和团体当天发表特别声明,宣布朝韩关系进入战时状态,所有朝韩之间的问题将根据战时状态来处理。

声明说,朝鲜半岛“非战非和”的状态已经结束。在朝鲜革命武装力量进入实际军事行动的条件下,朝韩关系也将自动处于战时状态,朝韩之间如果发生任何侵害朝鲜尊严和主权的挑衅行为,朝鲜就将不做预告立即以“物理性的行动”无情地予以应对。

声明说,如果美国和韩国在“西海五岛”、军事分界线附近或者其他任何地区挑起旨在点燃侵略战争导火索的军事挑衅,都将不仅限于局部战争,而会发展成为全面战争和核战争。在美国出动核战略轰炸机到韩国,疯狂进行侵略朝核战争活动的条件下,朝鲜半岛任何军事冲突都将扩大为全面战争和核战争。

本月25日,美军B-52战略轰炸机编队进入韩国并针对朝鲜纵深目标进行模拟实战核打击演习。朝鲜人民军最高司令部26日宣布,朝鲜包括战略导弹部队和远程火炮部队的野战炮兵集团进入“战斗工作状态”,其打击目标包括美韩等。

本月28日,美国派出两架可携带核武器的B-2隐形战略轰炸机飞抵韩国并进行了实弹射击训练。朝鲜最高领导人金正恩29日凌晨紧急召开作战会议,指示朝鲜战略导弹进入射击待命状态。

### ► 回应

## 美国称“严肃对待” 韩国国防部称不能容忍

### 美称朝声明“毫无建设性”

针对朝鲜30日宣布朝韩关系进入战时状态,美国白宫回应“严肃对待”朝鲜这一最新警告,但同时也表示,朝鲜的威胁是遵循一种常见的模式。

白宫国家安全委员会发言人海登表示,美国注意到朝鲜最新的“毫无建设性”的声明,美方对此严肃对待,并时刻与盟国韩国保持密切联系。

同时,白宫还表示,朝鲜发表威胁

言论已经形成一种模式,其最新的声明也遵循这一常见模式。美国将继续采取应对朝鲜威胁的措施,其中包括增设本土路基拦截导弹、早期预警系统及跟踪雷达。

此前,白宫副发言人厄内斯特还表示,朝鲜应为半岛紧张局势的不断升级负全部责任。他说,美国正与地区盟友密切协调,应对一切可能的态势。

### 韩国:妨碍半岛和平与稳定

韩国国防部30日对朝鲜连日来持续发动对韩威胁攻势表示,“连日持续对韩的威胁和挑衅,危害了半岛的和平与稳定,不能容忍。”

韩国国防部当天通过发表声明表示,“朝鲜全面决战宣言、废除停战协定、废除互不侵犯协定、切断军事通信线、进入1号战斗值勤状态、主张进入战时状态等是对韩国的持续威胁”。

韩国国防部还表示,“韩美共同实施的‘关键决断’和‘秃鹫’军事演习是为了防止朝鲜挑衅的防御型军事训练”。韩国国防部还强调,“韩国军方正在严密监视朝鲜军队动向,无论朝鲜发

起何种挑衅,都将采取彻底的应对措施,确保韩国国民的生命安全”。

韩联社报道称,韩国国防部通过此声明指出,“朝鲜的持续挑衅造成了半岛的紧张态势,并给韩国国民带来了不安”。

韩国统一部就朝鲜通过发表政府、政党、团体特别声明宣布“从此刻起北南关系进入战时状态”,“这是朝鲜发布1号战斗值勤状态的后续措施,是持续的威胁挑衅”。

韩联社援引韩国军队有关消息人士话,“朝鲜虽然发出强硬的威胁攻势,但朝鲜军队并没有实际动作,并没有发现朝鲜军队发动挑衅的迹象”。

### 就人事任免接连失败 韩国总统府向国民道歉

据新华社电 韩国总统府青瓦台30日就近来新政府人事任免接连失败一事发表对国民道歉书,并表示将强化人事验证体系。

青瓦台发言人当天宣读了青瓦台秘书室室长许泰烈的道歉书。许泰烈在道歉书中说,自己作为人事委员长十分愧对国民,今后将强化人事验证体系,做到万无一失。

韩国新政府上任一个月来,包括朴槿惠当选期间直接提名的长次官级人选共有6人放弃提名资格自行请辞。

据报道,韩国国防部长官提名人金秉宽因接连曝出与军火中间商有染和漏报持有缅甸能源开发商股权等丑闻于22日主动请辞。此前,国务总理提名人金容俊因受房地产投机和帮助儿子违规逃避兵役等负面传闻影响,放弃提名人资格。

### 日本首相安倍首访蒙古 意图推行资源外交

据中新社电 3月30日上午,日本首相安倍晋三出访蒙古,由此展开为期两天的访问。这是自2006年时任首相小泉纯一郎之后日本首相首次访问蒙古。

蒙古国总理阿勒坦呼亚格30日与到访的日本首相安倍晋三在国家宫举行会谈,双方强调发展“战略伙伴关系”。

安倍访蒙的主要议题是促进日蒙经济合作,希望加快两国经济合作协议(EPA)谈判进程,还希望通过与蒙古合作开发该国丰富的煤炭资源等,确保多样化的能源供给。



知天下 / 赢财富 / 懂生活

# 市场星报

办最有价值的都市报

## 财经更

# 专业

打造全方位财经新闻

新闻热线: 2620110

广告热线: 2815807

订报热线: 7136993

安徽财经网:

www.ahcaijing.com